

# ПОД МУЗЫКУ КОЛЕС

**Р**овно год назад турне по стране на поезде «Россия» совершила Алла Пугачева. Правда, она выбрала не купейный вагон и даже не СВ. Для путешествия Примадонна арендовала комфортабельный вагон-салон. В пути певице и сопровождающим ее лицам были предоставлены не только спальные купе, но и зал приемов со столом на восемь персон, кухня, ванная комната, словом, все необходимое для создания в дороге комфортабельных условий.

\*\*\*

В мае этого года по России, от Москвы до Владивостока, проехал популярный у нас бразильский писатель Пауло Коэльо. Вместе с сопровождающими его родственниками, друзьями и журналистами он занял два вагона поезда «Россия». На длительных остановках — в Екатеринбурге, Новосибирске и Иркутске — он выходил из поезда и общался с читателями. «Я с удовольствием слушаю музыку поезда», — сказал писатель, — которая напоминает мне ритмы бразильской самбы».

\*\*\*

Имя американской журналистки Труди Рубин незнакомо большинству россиян, а вот ее вопрос, заданный в Давосе Президенту России «who is mister Putin?», облетел весь свет. Она тоже не преминула проехать в «России» и, увидев, как проводницы ее вагона ходили босиком, спросила, почему они это делают. В ответ девушки сказали, что это их дом, который они содержат в чистоте. После этого американка сфотографировалась босиком на ступеньках вагона.

Фото Сергея Веденеева



Вид на Россию из окна поезда «Россия» всегда прекрасен